ZEKASAYAR

EMREHAN HALITI

ODEME PLANI

Bir kira iglemi ile ilgili iki 6deme plani hazir-
lanyor:

1) Yillik kira 100 altin ve kira her yil 20 altin
artacak.

2) Yillik kira 100 altin ve kira her alti ayda
bir 5 altin artacak.

Her ikl planda da 6demelerin alti ayda bir
yapilacagini sBylersek,hangi plam tercih etmek
daha ekonomik olur?

KUTULAR

1'den 9'a kadar olan sayilan yalniz 1 kez kuk
lanarak sekildeki esitlikleri gergeklestirin,
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KIZILDERILILER

iki Kizilderili karsilikhi oturup satrang oyna-
maktadirlar. Kiglk Kizilderili Buylik Kizilderilinin
ogludur ama Buyuk Kizilderili Kiiglk Kizilderili-
nin babasi degildir!

Nasil oldugunu agiklayiniz.

DAIRELER

Sekilde ayni biyiklikte Ug daire gorilUyor.
Tarali olan daireyi benzer sekilde dairelerle hepsi
birbirine degecek sekilde ¢evrelemek mimkin-
mii? Cevabiniz evetse kag daire gerekir? (Ce-
vabinizi para ya da benzeri cisimler kullanmadan
bulmaya galisin ve matematiksel olarak ispatla-

yin)
GARIPKOY

Garipkby'de dogrucular ve yalancilar olmak
tizere iki tOr insan yagamaktadir. Dogrucular de-
vamli dogru, yalancilar ise devamii yalan sdyle-
mektedir. Bu kdyl ziyaret etmekte olan Gnld
matematikgi - mantikgi Dr. X, deniz kenarinda
dinlenen biri esmer, digeri sangin iki Garipkdy-
Idye rastlar. Dr. X, esmer olana su soruyu sorar:

— “Ikinizden herhangi biri do§rucu mu''

Cevabn aldiktan sonra Dr, X bir middet dii-
sinlr ve bagka soru sormaya gerek duymadan
esmer ve sangin Garipkdy'linin hangi tiire ait
olduklarini dogru olarak bulur.

Siz de bulabilir misiniz? (Esmer Garipkby'-
iiniin ne cevap verdigini bilmemenize ragmen).
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